
В Дальнегорске проводится доследственная проверка по факту выпадения ребенка из окна

11 марта 2015 года в городе Дальнегорске из открытого окна квартиры выпал 7-летний мальчик. От полученных повреждений ребенок умер. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка. По предварительным данным ребенок выпал из окна по собственной неосторожности. Проверка продолжается, по ее результатам будет принято процессуальное решение. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/903359>